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Předmluva

Tento dokument (EN 1076:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 137 „Hodnocení expozice pracoviště
chemickým a biologickým činitelům“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.



Této normě je nutno nejpozději do června 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním identického textu
nebo schválením k přímému používání, a normy, které jsou s ní v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června
2010.

Upozorňuje se možnost, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv. CEN
(a/nebo CENELEC) nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoli patentového práva nebo všech takových
patentových práv.

Tato norma nahrazuje EN 1076:1997

Významnější technické změny v této evropské normě oproti jejímu předchozímu vydání jsou následující:

a) Přizpůsobení rámce pro posuzování vhodnosti postupů měření plynů a par z hlediska všeobecných
ustanovení pro postupy měření chemických látek v ovzduší na pracovištích podle EN 482.

b) Oprava vzorce pro výpočet nejistoty měření tak, aby vyhovoval EN 482 a ENV 13005.

c) Modifikace třídicího schématu pro typy odběrových sorpčních trubic.

d) Zrušení informativních příloh hodnotících odběrové trubice provozními zkouškami.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska
a Švýcarska.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje požadavky na provedení zkoušek a zkušební metody za předepsaných
laboratorních podmínek použitých pro hodnocení odběrových zařízení ve spojení s čerpadlem pro odběr vzduchu
a pro postupy používající tato odběrová zařízení ke stanovení plynů a par v atmosféře pracovního prostředí.

Tato evropská norma je použitelná pro odběrová zařízení a postupy měření používající tato odběrová zařízení,
ve kterých se odběr (vzorkování) a analýza provádí v oddělených krocích.

Tuto evropskou normu není možné použít pro:



odběrová zařízení určená pro přímé stanovení koncentrace, například detekční trubice s odečítáním●

koncentrace na základě délky zbarvení náplně;
odběrová zařízení, která používají sorpci do kapalin a následnou analýzu roztoku.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


